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Zgoda i oświadczenie kandydata na członka Rady Uczelni


Niniejszym oświadczam, że wyrażam zgodę na kandydowanie do Rady Uczelni Politechniki Wrocławskiej oraz spełniam warunki powołania na członka Rady Uczelni określone w art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz. U. z 2023 r. poz. 742 z późn. zm.), to jest:

1) mam pełną zdolność do czynności prawnych;
2) korzystam z pełni praw publicznych;
3) nie byłem/am skazany/a prawomocnym wyrokiem za umyślne przestępstwo lub umyślne przestępstwo skarbowe;
4) nie byłem/am karany/a karą dyscyplinarną;
5) w okresie od dnia 22 lipca 1944 r. do dnia 31 lipca 1990 r. nie pracowałem/am w organach bezpieczeństwa państwa w rozumieniu art. 2 ustawy z dnia 18 października 2006 r. o ujawnianiu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944-1990 oraz treści tych dokumentów (Dz. U. z 2017 r. poz. 2186, z późn. zm.), nie pełniłem/am w nich służby ani nie współpracowałem/am z tymi organami;
6) posiadam wykształcenie wyższe;
7) nie ukończę 70. roku życia do dnia rozpoczęcia kadencji Rady Uczelni.

Jednocześnie oświadczam, że nie będę łączyć członkostwa w Radzie Uczelni z pełnieniem funkcji organu Uczelni lub innej uczelni, członkostwem w radzie innej uczelni ani zatrudnieniem w administracji publicznej.

Zobowiązuję się do niezwłocznego poinformowania Uczelnianej Komisji Wyborczej                        o wszelkich zmianach w zakresie wyżej wymienionych okoliczności. 

W związku z treścią art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U.UE.L.2016.119.1. ze zm.), dalej: „Rozporządzenie RODO” wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w ramach procedur wyborczych w Politechnice Wrocławskiej i potwierdzam, że przedstawiono mi informacje o administratorze, zakresie, celu, podstawach i okresie takiego przetwarzania tych danych oraz o prawach jakie w związku z tym mi przysługują i rozumiem, że podanie moich danych jest niezbędne do kandydowania na członka Rady Uczelni.
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Oświadczenie lustracyjne lub informację o wcześniejszym złożeniu oświadczenia należy złożyć osobiście 
w pokoju 105 w bud. A-1 (dotyczy osób urodzonych przed 1 sierpnia 1972 r.). 
Kontakt: tel. 71 320 36 29 
lub mail: aneta.zieba@pwr.edu.pl
