KLAUZULA INFORMACYJNA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
W RAMACH PROCEDUR WYBORCZYCH W POLITECHNICE WROCŁAWSKIEJ

Administrator Danych i Inspektor Ochrony Danych
Administratorem Państwa danych osobowych przetwarzanych w ramach procedur wyborczych w Uczelnianej Komisji Wyborczej Politechniki Wrocławskiej jest Politechnika Wrocławska z siedzibą we Wrocławiu przy Wybrzeżu Wyspiańskiego 27.
Z administratorem można się  skontaktować listownie na adres siedziby Uczelni lub przez formularz kontaktowy na stronie: www.pwr.edu.pl/kontakt  
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym można się skontaktować w sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych przez e-mail: IOD@pwr.edu.pl 
Cele i podstawy przetwarzania

Będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe w celu przeprowadzenia czynności niezbędnych do zrealizowania procedur wyborczych uczelni publicznej. Administrator danych osobowych działa na zasadach określonych w ustawie z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce i zachowuje autonomię w określaniu szczegółowych czynności niezbędnych do wyboru organów Uczelni - rektora i organów kolegialnych uczelni publicznej (w rozumieniu art. 17 tej ustawy). 
Po przeprowadzeniu czynności wyborczych będziemy przetwarzać dane osobowe w celu wypełnienia obowiązków archiwizacji dokumentów, który wynika z ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach. 
Podpisanie każdej z List osób zgłaszających kandydatów podobnie jak też podpisanie „Zgody i oświadczenia kandydata na członka Rady Uczelni” są jednoznaczne ze zgodą na przetwarzanie danych osobowych – w tym także na przetwarzanie ich przez osoby zbierające podpisy na listach – tzn. podstawą przetwarzania jest zgoda o której mowa w art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 (RODO).
Odbiorcy danych 

Nie przewiduje się udostępniania danych osobowych gromadzonych w ramach czynności wyborczych żadnym odbiorcom, ale mogą one zostać ujawnione uprawnionym podmiotom prowadzącym postępowania na podstawie przepisów prawa. 
Dane osobowe będą przetwarzane przez pracowników administratora obsługujących Uczelnianą Komisję Wyborczą, którzy podobnie jak członkowie Komisji są upoważnieni do tego przetwarzania. Ponadto dane osobowe będą gromadzone na listach zawierających dane osób zgłaszających kandydata wskazanego na tej liście i dostępne dla innych osób podpisujących listę czy zbierających podpisy. 
Okres przechowywania danych

Będziemy przechowywać Państwa dane przez okres realizacji czynności wyborczych w Politechnice Wrocławskiej mających na celu wyłonienie pierwszej Rady Uczelni a następnie przez czas określony w przepisach i instrukcji kancelaryjnej obowiązującej u administratora tj. bezterminowo.
Prawa osób, których dane dotyczą

Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii,
b) prawo do sprostowania i poprawiania swoich danych,
c) [bookmark: _GoBack]prawo do usunięcia danych osobowych, których przetwarzanie nie następuje w celu wywiązania się z obowiązku określonego w przepisie prawa lub w ramach sprawowania władzy publicznej,
d) prawo do ograniczenia przetwarzania danych,
e) prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w przypadku uznania, że nasze przetwarzanie danych narusza przepisy Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 (RODO). 
Informacja o wymogu podania danych

Podanie Państwa danych osobowych i zgoda na ich wykorzystanie są dobrowolne, ale zarazem jest niezbędne do zrealizowania czynności określonych powyżej przy uwzględnieniu Państwa woli poparcia kandydata bądź kandydowania do organów Uczelni.
